

“6·18”来临 本地商圈也疯狂

本版由本报记者唐淑红采写

一年一度的“6·18”线上购物节来临,线上各种关于“6·18”促销信息扑面而来,让不少小伙伴看得眼花缭乱。与此同时,咱厝各大商圈也不甘示弱,纷纷开展各种与“年中庆”主题相关的促销活动。不少商圈负责人表示,这次年中庆活动,除了开展各种消费满减赠活动,还有各种有趣又好玩的主题活动。本周末,广大小伙伴可以到咱厝各大商场逛逛,不仅能大饱眼福,还能淘到惊喜。

各大商圈推出各种主题活动

“年中庆狂欢活动”“央视明星团队空降晋江”“年中欢乐购·IN核玩出色”……日前,记者走访晋江吾悦广场、晋江万达广场、泉州晋江SM国际广场发现,各大商圈均有针对“6·18”开展各种主题活动。不仅如此,各大商场内的商家都开展各种各样的促销活动。在晋江吾悦广场,记者看到一些品牌服饰都推出促销活动,例如卡宾推出全场衣服4折起、海澜之家全场低至58元、C3000推出充值1000元送200元等。

在晋江万达广场2楼,记者看到不少消费者驻足选购服装。“看到各大商场都有开展‘6·18’活动,就来逛逛。”消费者

叶女士说道,有一些品牌推出线上线下同价,折扣还是蛮诱人的。“‘6·18’还未到,各种促销信息扑面而来,但是我还是比较喜欢线下购买。”消费者张女士说道,虽说网购很方便,但是自己还是喜欢逛街购物的感觉。

不少商场负责人表示,如今的“6·18”网络促销节,虽说是网上促销节日,但是很多实体店商家也想借助这个节日开展促销活动,借机分一杯羹。因而,线下商家都会使出浑身解数开展各种主题活动,力求吸引消费者眼球。有商家表示,消费者线下购物除了能享受酣畅淋漓的购物感,还能观看各种人气表演,甚至有些品牌推出线上线下同价。还有商家表示,近来阴雨绵绵,为了增加客流量,也想借助人气活动吸引消费者眼球。

各大超市开展年中庆活动

记者在走访中了解到,除了咱厝各大商场积极开展“6·18”促销活动,各大超市也纷纷加入促销队伍。记者在大润发世纪店看到,各种“6·18”促销活动早已开启,一进入超市即可看到各种促销海报。据了解,大润发世纪店年中庆活动,很多产品都是5折优惠,涉及品类也很多。“大润发世纪店相关负责人说道,这次年中庆促销活动启动得早,从6月8日开始,一直做到6月21日,时间跨度比较长。

无独有偶。沃尔玛则是推出“6·18”购物狂欢活动,很多产品都有“满减”,例

如纸品满99元减40元、常温奶满109元减40元、食用油满150元减15元、冰淇淋满99元减50元等。

永辉超市吾悦店则是推出“6·18”非凡品牌节活动,从6月17日至19日,连续3天,众多商品低至5折起,同时还有福利满减等活动。不少超市负责人表示,这次“6·18”促销活动,力度大,涉及品类多样,很多产品都推出特惠价,力求为广大消费者带来优惠福利。在永辉超市吾悦店,记者看到,不少消费者驻足选购食品。“看到超市做活动,就来瞧瞧,没想到还真淘到不少实惠产品。”消费者陈女士说道,这次“6·18”各大超市推出的促销活动还挺给力的,很多产品平常没有做活动,这次都有促销活动。



相关链接——本地商圈活动快讯

●晋江万达广场开启年中庆活动

为了感谢广大消费者多年来的支持与厚爱,晋江万达广场于6月17日至19日开展“年中欢乐购 IN核玩出色”活动。届时,有街舞活动、篮球赛、狂欢音乐,以及魔幻舞蹈、电子音乐、爵士乐、魔幻水晶球表演等。这是一场奇幻与艺术交织的视听盛宴,更有音乐狂欢盛典超级礼遇。6月17日至19日,还有“BOSS价到·年中好物”直播间活动,届时线上福利满满,总经理亲自带货直播,限时秒杀,限量特惠,并有福袋抽奖等,开启一场超级优惠的直播狂欢节。

与此同时,晋江万达广场开展“全民消费6月嗨购月”活动,各种补贴等着您,分别有61.8团100、线上抢单、App支付有礼等。此外,6月17日至19日,还有三大网红带你乐购万达。

●晋江吾悦广场上演“双节狂欢”

日前,从晋江吾悦广场传来消息,6月17日至19日,该广场将上演一场“双节狂欢”活动。6月18日当天有童装秀;6月18日至19日有足球赛活动;6月17日至19日,更有消费满额赠活动。活动期间,只要消费者单笔消费满288元并积分,即可获赠纯甄酸奶1箱;购买潮流数码产品最高直降800元;各种潮流服饰也有折扣。

不仅如此,一些美食商户也在活动期间,推出各种优惠套餐活动。例如,真华仔推出双人套餐,仅需129元;鱼田会推出双人套餐115元等。

●马戏嘉年华空降晋江SM广场

你想要感受“小丑魔术师”的奇妙魔法吗?想近距离感受惊险刺激的杂技表演吗?想零距离与快乐小丑们奇遇互动吗?想带给孩子们最畅快的笑声吗?那么,千万不要错过这场红鼻子马戏嘉年华。6月17日至19日,SM特邀央视明星团队、中国滑稽小丑剧团,给大家带来一场与众不同的马戏嘉年华,有欢乐气球秀、滑稽魔术秀、小丑杂技秀等。

深沪小吃同业公会团支部获评“五四红旗团(总)支部”

本报讯 日前,记者从晋江市深沪小吃同业公会获悉,该协会团支部获评2021年度晋江市“五四红旗团(总)支部”荣誉称号。据悉,深沪小吃同业公会团支部自成立以来,充分发挥共青团的突击、助手作用,进一步引导广大团员青年立足本职,奋发有为,在生产工作中起到模范带头作用。例如,积极开展具有小吃公会特色的团组织活动;食品安全宣传、普法宣传、疫情防控宣传等,以“团建+美食文化”模式,进一步引导和激励团员青年当先锋,在加快建设推进深沪小吃企业做强做大中发挥生力军和突击队的作用,为深沪小吃品牌提升推广添砖加瓦。

喜红福小吃推出新品

本报讯 吃货有福啦!日前,记者从深沪喜红福小吃店获悉,该店推出新品——包子。

据了解,该款包子是店里近期推出的新品,跟以往大家吃到的包子有所不同,它的馅料是肉肉加冬瓜腌肉,再加上花生米,吃起来别有一番风味。

据了解,一直以来,深沪喜红福小吃店,秉持“品质至上”原则,在选材和制作方面颇费心思。在该店老板何俊典看来,很多人品尝古早味美食除了饱口福之外,更多是对记忆中的古早味的一种寻味。因此,制作古早味美食的工序烦琐,每个步骤都层层把关、严格把控,才能做出令人垂涎的古早味美食。

永和中心幼儿园举办幼小衔接沙龙活动

本报讯 为推进幼小科学衔接,引导广大教师和家长树立科学理念,关注幼儿身心健康,日前,一场“科学衔接 协同教育”沙龙活动在永和镇中心幼儿园上演。

幼小衔接一直是大家关注的热门话题。家长们在幼小衔接中应该做什么呢?在活动前,永和镇中心幼儿园面向全体大段家长收集了关于幼小衔接方面的困惑进行汇总归类。

在现场,专家根据经验,结合幼儿园和小学两个阶段的差异(个性)和共性,给予家长们专业的指导。家长们专注聆听,不时和专家们探讨交流。

通过当天的活动,不少家长意识到幼小衔接的重要性,充分了解到多陪伴、多鼓励的重要性,为幼儿顺利进入小学打下坚实基础。



咱厝商家“爸”气十足

6月19日是父亲节。记者在走访市场时发现,不少与男性有关的商品都有各种促销优惠,包括珠宝、钟表、鞋服等。不少商家表示,今年的父亲节恰逢“6·18”电商促销,因此很多商家都会开展各种让利促销活动。其优惠力度大,感兴趣的小伙伴不妨前往瞧瞧。

品牌商家争推“父亲节”促销

日前,记者走访晋江SM百货发现,关于父亲节的醒目促销宣传标语随处可见,选购男装、T恤、休闲鞋等商品的顾客较多。“因为平时工作比较忙,陪伴父亲的时间少一些,送一份贴心的礼物给父亲,这种表达感情的方式最直接。”在晋江SM百货一家品牌男装店,记者看到叶女士正在选购一套休闲装。谈及商家的打折活动,她告诉记者:“商家推出的优惠力度还是蛮大的,主要是过节,买件礼

物送给老人家,让他开心感受下节日的氛围。”

“为迎接父亲节,我们推出了不少优惠活动,这两天和往常相比,营业额有明显的提升。”在晋江SM百货一家钟表区的店员告诉记者,近来到店咨询手表的顾客逐渐增多,有很多是买来送给父亲的。据了解,目前,晋江SM百货推出“6·18”好物节活动,钟表区诸多商品给出7.8折优惠。

跨界促销成活动亮点

记者在走访中发现,本次父亲节,除了鞋服、钟表等开启促销活动外,珠宝商家也有促销活动。中港宝生珠宝推出“父爱如山”活动,消费者到店购买猛犸象牙,消费满1000元再送100元。不仅如此,店里还推出各种特惠手串。同时,活动期间,黄金每克立减50元,镶嵌类产品6折,会员可享折上折,消费满额还可参与幸运开箱赢好礼活动。

与此同时,记者发现,不少茶叶店也针对父亲节推出各种活动,有的还开启跨界营销。

“一直以来,父亲都是比较严肃的,想说趁着父亲节给他买一条项链,让他佩戴。”消费者吴女士说,自己逛了一圈,觉得还是买珠宝合适。

八马茶业携手周大福展开联名跨界合作,送出“茗家”联名礼盒,致敬如山父爱。据悉,“茗家”礼盒包装精美,礼盒中有八马信记号普洱茶、建盏盲盒及周大福“国玉·传承”系列精美玉饰,将茶、盏、玉的韵味与品格融合,展现不一样



适合父亲的节日礼物清单推荐



●推荐礼物:时尚套装

推荐理由:父亲节,除了送手表、手链等之外,送时尚套装也是不错的选择。小伙伴可以选择父亲平常喜欢穿的颜色、款式来选购,让他穿起来“爸”气十足。

●推荐礼物:时尚凉鞋

点评:都说父爱如山,父亲向来都是比较严肃的。所送的礼物,可选用这种贴心、实用的。那么,这款人字拖也是不错的选择。



●推荐礼物:平安手链、手串

推荐理由:手链、手串,向来是很多父亲的心头好物。因为它既可以佩戴又可以当作玩物物件。目前,市面上的手链、手串都有针对“父亲节”推出特惠,适时入手一件送给家里的父亲,让他无时无刻不在感受你的心意。

●推荐礼物:白金18K钻戒

推荐理由:每位父亲到了一定年纪,都喜欢佩戴白金钻戒,既能彰显身份和地位,还能展现自己独特的品味。父亲节送上一份这样的礼物,能让他明白你的孝心。

●推荐礼物:手表

推荐理由:都说手表最能彰显男人的品位与气质,选一款精致的手表送给稳重又成熟的父亲,让他倍有面子。



都说父爱如山,随着父亲节的临近,广大小伙伴是不是还在烦恼不知道给他送什么礼物呢?别发愁,这里有一份父亲节礼物清单等你来。都说礼轻情意重,每一份礼物都代表了一份心意。为此,本报记者特意搜罗出适合送给父亲的礼物,供大家参考。众所周知,礼轻情意重,目前送父亲的礼物比较流行的是手表、手链、戒指、鞋服等产品,本次针对父亲节做出特惠活动,快来瞧一瞧。